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                        Tájékoztatjuk az arra közlekedőket, hogy Deákvári főúton zajló munkálatok miatti ideiglenesen kialakított forgalmi rend április 9-től részben megváltozott.
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                        Virágzik a 2022-ben újraültetett japán díszcseresznye sor a Széchenyi utcában, ezzel párhuzamosan a közterületekre és a járdaszigetekre is kikerülnek a...
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                        A Fidesz-KDNP viszont egész Európa, sőt, az egész világ legsikeresebb pártja.
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                        Tájékoztatjuk a környéken élőket és az építményt használókat, hogy április 22-től a hónap végéig felújítási munkák miatt teljes lezárásra kerül...
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                        Nem csak üzleti ügyekről, a miniszterelnökhöz fűződő kapcsolatáról és a házasságáról is beszélt Magyarország leggazdagabb embere.
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                        Szombaton az Országos Táncművészeti Fesztivál budapesti döntőjén öt elődöntő 150 legjobb produkciójának versenyzői vettek részt a megmérettetésen.
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                        „Nemzeti menet és demonstráció egy új Magyarországért” – ezzel a címmel hirdetette meg a második megmozdulását szombat délutánra a fővárosba...
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                        Újabb parkolók épültek a Földváry téren
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                        Újabb parkolóknak szorítottak helyet a Földváry téren.
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                        Nevetséges összegért dolgoztatják a külföldi vendégmunkásokat a magyar akkugyárak
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                        Alpinista módszerekkel vágják a fákat
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